

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота»
підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти
зі спеціальності 231 Соціальна робота
галузі знань 23 Соціальна робота

Освітньо-наукову програму (ОНП) третього рівня освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота спрямовано на підготовку особи з поглибленими знаннями, уміннями, навичками та іншими компетентностями, достатніми для забезпечення здатності розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або професійної практики.

Цілями навчання є фундаментальна та спеціальна підготовка науковців вищої кваліфікації, здатних розв'язувати комплексні проблеми у сфері соціальної роботи за допомогою наукових досліджень та здійснювати науково-дослідну, управлінську і прикладну фахову діяльність. Наукова складова освітньо-наукової програми передбачає проведення власного наукового дослідження та оформлення його результатів у вигляді дисертації.

В освітньо-науковій програмі визначено: мету, характеристику програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання, навчання та оцінювання результатів навчання, програмні компетентності (інтегрувальні, загальні, фахові), програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність (національна, міжнародна).

Основна освітня програма реалізована в навчальному плані, який містить базову та варіативну частину. Дисципліни навчального плану спрямовано на формування необхідного переліку загальнокультурних та професійних компетенцій, передбачених вимогами. Вони відповідають на сьогоднішній день актуальним проблемам соціальної роботи, таким як організація та управління в соціальній сфері, методологія соціального

дослідження, технології соціальної роботи з різними групами населення тощо.

Програма будується на поглибленому вивченні науково-дослідницької компоненти професійної підготовки фахівців, яка дозволяє сформувати здатність до прийняття виважених рішень під час вирішення складних професійних проблем. Програму збалансовано в аспекті нормативної й варіативної, фундаментальної й прикладної, теоретичної й практичної складових професійної підготовки.

Освітньо-наукова програма третього рівня освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота» рекомендується до затвердження вченою радою ХДУ

заступник завідувача кафедри з наукової роботи, доктор філософських наук, доцент, професор кафедри гуманітарних дисциплін Херсонської державної морської академії

Лещенко А.М.

Підпис *Лещенко А.М.*
засвідчую *23.06.2023*
начальник відділу кадрів *Лещенко А.М.*